## 成都运达科技股份有限公司 关于公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

成都运达科技股份有限公司(以下简称"公司") 2016年年度权益分派已于 2017年5月18日实施完毕:公司以总股本228.010.000股为基数,向全体股东 每10股派发现金红利人民币2.00元(含税),同时以资本公积金每10股转增 10 股,公司的注册资本由人民币 228,010,000 元增加至人民币 456,020,000 元。 公司于近日完成上述事宜的工商变更登记,取得了成都市工商行政管理局换发的 《营业执照》,登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 91510100785429105D

名称:成都运达科技股份有限公司

类型: 其他股份有限公司(上市)

住所:成都高新区新达路 11号

法定代表人: 何鸿云

注册资本: (人民币) 肆亿伍仟陆佰零贰万元

成立日期: 2006年3月10日

营业期限: 2006年3月10日至永久

经营范围: 轨道交通、机械、轻工、电气、电子通讯材料、计算机及软件、 网络信息方面的技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让以及以上相关产品的 生产(涉及工业行业另设分支机构经营或另择经营场地经营)、销售(国家有专 项规定的除外);防雷工程设计、施工;安全技术防范工程设计施工、建筑智能 化工程施工; 机电设备的安装及维护(涉及资质许可的凭相关资质证从事经营); 土木工程技术的技术服务(国家有专项规定的除外);信息服务(不含证券及中 介业务): 货物进出口和技术进出口: 房屋租赁: (依法须经批准的项目, 经相 关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。

成都运达科技股份有限公司董事会

2017年6月6日